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ОТЧЕТ 

за осъществената контролна дейност от РИОСВ - Варна 

за месец октомври 2023 год. 

 

 

През месец октомври 2023 г. са извършени 203 проверки по компоненти и фактори 

на околната среда на 160 обекта, в т.ч.: 

 Планови - 122 бр.;  

 Извънредни -  81 бр.;  

В рамките на осъществения контрол са дадени 52 предписания за отстраняване на 

констатирани нарушения.   

За констатирани административни нарушения на специалните закони по 

екологичното законодателство от РИОСВ са съставени и връчени 14 броя акта.  

От директора на РИОСВ са издадени 5 броя наказателни постановления, с 

които на нарушителите са наложени четири имуществени санкции в размер на 20 

000 лева и една глоба в размер на 2 000 лева. На основание чл. 58г от ЗАНН е 

сключено 1 брой споразумение, с което на нарушителя е наложена имуществена 

санкция в размер на 1 400 лева. 

 

 Събраните суми през месец октомври  2023 г. от РИОСВ-Варна по наложени  

санкции по чл. 69 от ЗООС са  43960,83  лв. 35168,66 лв. /80%/ от тях ще бъдат преведени 

през м. ноември  на следните общини: Аксаково – 33,60 лв., Варна – 31,20 лв., Добрич – 

96,80 лв., Добрич-селска – 4571,06 лв., Долни чифлик – 27100,00 лв., Каварна – 4 лв.,   

Провадия – 2749,60 лв. и Шабла – 582,40 лв. 

 

Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна 

дейност; 

 

1.   Превантивен контрол на: 

 Обекти, по отношение предотвратяване на големи аварии с опасни вещества и 

ограничаване на последствията от тях. 

 

2. Tекущ контрол на: 

 Условията в издадени разрешения за дейности с отпадъци; 

 Емитери, формиращи отпадъчни води, заустващи в повърхностни водни обекти; 

 Проверки на обекти, съхраняващи и употребяващи опасни химични вещества и 

смеси по изпълнението изискванията на Закона за защита от вредното 

въздействие на химичните вещества и смеси и във връзка със спазване 

изискванията на Наредбата за реда и начина за съхранение на ОХВ и С; 

 Контрол по спазване на условията в издадени комплексни разрешителни; 

 Проверки по сигнали и жалби на граждани; 

 Сезонни проверки на билкозаготвителните пунктове; 

 Разпореждания по сигнали за бедстващи защитени видове; 

 Емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с 

неподвижни източници (доклади от собствени непрекъснати/периодични 

измервания, контролни измервания, състояние на пречиствателните съоръжения 

и др.); 

 Бензиностанции за състоянието на системите, съответстващи на етап II за улавяне 

нa бензиновите пари (УБП); 
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 Обекти с инсталации/съоръжения, съдържащи флуорирани парникови газове; 

 

 

3. Последващ контрол на: 

 Внос на отпадъци, в обхвата на Регламент (ЕО) № 1013; 

 Внос на химикали по отношение прилагането на Регламент (ЕО) № 1907/2006; 

 Изпълнение на дадени предписания. 

 

През месец октомври 2023 г. е извършен последващ контрол по изпълнение на 

дадените предписания при извършения текущ контрол по изпълнение на плана за 

контролна дейност за 2023 г., както и по постъпили жалби и сигнали. 

  

КОНТРОЛ ЗА КАЧЕСТВОТО АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ (КАВ) 

 

През месец октомври 2023 г. са извършени общо 19 проверки на място, от които:  

 6 проверки по плана за текущ контрол; 

 8 проверки по постъпили сигнали и жалби, от които 1 проверка е извършена по 

два или повече компонента и/или фактора на околната среда; 

   5 други проверки (5 участия в проверки на обекти, финансирани от ПУДООС). 

 

Дадени са общо 7 предписания. 

 

Извършени са 29 проверки по документи на представени месечни доклади от 

собствени непрекъснати измервания (СНИ)/собствени периодични измервания (СПИ) на 

емисиите на вредни вещества, от които: 

 СНИ – 16 месечни доклада за месец септември 2023 г. като един от тях е върнат за 

корекция. Извършена е оценка на резултатите от месечните доклади. Съставени са 15 

протокола (образец В по чл. 42 от Инструкция 1/2003 г.) за месечните доклади и са 

представени на дружествата за подписване от тяхна страна; 

 СПИ – 13 доклада; 

 

През отчетния период са изготвени информации, становища и др., от които: 

Изготвени са 8 становища по постъпили инвестиционни намерения. 

 

Обобщаване и представяне в МОСВ резултатите от СНИ на ТЕЦ към “Солвей соди” АД, 

гр. Девня и „ТЕЦ Варна“ ЕАД, с. Езерово за месец септември 2023 г. и др. 

 

 

ВРЕДНИ ФИЗИЧНИ ФАКТОРИ – ШУМ 

 

През месец октомври 2023 г. няма извършени проверки  по фактор шум. 

 

Представени са 6 доклада от собствени периодични измервания на нивата на шума, 

излъчван в околната среда от промишлени източници.  

Не са констатирани наднормени нива на шума, излъчван в околната среда. 

Няма дадени предписания. 
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Изготвени са 5 становища по постъпили инвестиционни намерения. 

 

 

КОМПЛЕКСНО ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ И КОНТРОЛ НА ЗАМЪРСЯВАНЕТО 

(КПКЗ) 

 

Извършени са общо 15 проверки на място от които: 

  

 2  планови проверки на обекти с издаденo комплексно разрешителнo; 

 2 планови проверки по ЗОПОЕЩ; 

 3 проверки по постъпили сигнали, които са извършена по два или повече 

компонента и/или фактора на околната среда; 

 8 други проверки (4 участия в ДПК и 4 участия в проверки на обекти, финансирани 

от ПУДООС). 

 

Дадени са общо 8 предписания. 

 

Изготвени са: 

 4 становища по постъпили инвестиционни намерения; 

 1 бр. становище  до ИАОС по процедура за промяна/издаване на КР;  

 1 бр. становище до ИАОС, относно представен ГДОС за 2022 г. 

 

 

 

ВОДИ 

 

Извършени са общо 9 проверки на място, от които:   

 6 по плана за контролната дейност на РИОСВ-Варна на обекти, формиращи 

отпадъчни води; 

 2 проверки по постъпили сигнали, от които 1 проверка е извършена по два или 

повече компонента и/или фактора на околната среда; 

 1 друга проверка, във връзка с пломбиране. 

 

Дадени са общо 4 предписания. 

 

Изготвени са: 

 11 становища  по постъпили инвестиционни намерения. 

 

ОТПАДЪЦИ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Извършени са общо 63 проверки, от които:  

 29 по плана за текущ контрол; 

 9 по постъпили сигнали; 

 25 други (14 проверка по разпореждане на МОСВ и ОД на МВР, 1 по анулиране на 

работни листи за класификация на отпадъците, 2 проверки по постъпили 

уведомления от Агенция Митници, 2 по подадени заявление за издаване или за 
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изменение на разрешителен документ за дейности с отпадъци, 2 последващ 

контрол, 3 по деловодна програма „Акстър офис“ и 1 по документи).  

        Дадени са общо 21 предписания. 

 

През отчетния период са изготвени и/или обработени: 

 1 разрешение за дейности с отпадъци; 

 1 изм.и доп. на разрешение за дейности с отпаддъци; 

 1 регистрационен документа за извършване на дейности по събиране и 

транспортиране на отпадъци; 

 7 решения за изменение и допълнение на регистрационен документ за 

извършване на дейности по третиране и събиране и транспортиране на отпадъци; 

 4 решения за отказ на регистрационен документ по третиране и събиране и 

транспортиране на отпадъци;  

 5 искания за издаване на Удостоверение по чл. 87, ал. 11 от Данъчно-

осигурителния процесуален кодекс; 

 9 искания за издаване на становище по компетентност до РЗИ за утвърждаване 

на работни листи за класификация на отпадъци от подгрупа 18 01; 

 96 работни листи, от които: 

- 49 утвърдени работни листи на 30 дружества; 

- 30 върнати за корекция работни листи на 12 дружества; 

- 1 анулиран работен листи на 1 дружество; 

- 16 отхвърлени работни листи на 8 дружества; 

 7 становища по постъпили инвестиционни намерения. 
 

ПОЧВИ 

Извършени са общо 10 проверки, от които:  

   3 по плана за контролната дейност на РИОСВ-Варна; 

 7 други проверка – (2 участия в комисия по чл. 17 от ЗОЗЗ – ОД Земеделие, 1 

ПУДООС, 1 ДПК, 1 съвместна с БДЧР на дерета и 2 на склад за залежали 

пестициди и ББ кубове). 

Изготвени са: 

 6 становища  по постъпили инвестиционни намерения. 

 

ОПАСНИ ХИМИЧНИ ВЕЩЕСТВА 

 

През месец октомври 2023 г. са извършени 6 проверки, от които: 

 1 проверка по изпълнение на плана за контролна дейност на РИОСВ-Варна; 

 1 проверка по постъпил сигнал; 

 4 други проверки (2 проверки по писмо на ОД на МВР, 1 проверка за последващ 

контрол и 1 участие в ДПК). 

 

Дадени са общо 2 предписания. 
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През отчетния период са изготвени информации, становища и др., от които: 

 8 бр. становища по постъпили инвестиционни намерения и ДОВОС. 

 

СЕВЕЗО  

През отчетния период са извършени 2 планови проверки на обекти, класифицирани 

като обекти с „нисък рисков потенциал” и „висок рисков потенциал“, по смисъла на глава 

седма, раздел І от ЗООС. 

        Дадени са общо 5 предписания. 

 

През отчетния период са извършени 3 планови комплексни проверки по 

компоненти и фактори на околната среда, в които са взели участие експерти, съответно:  

 3 по компонент „Атмосферен въздух“. 

 3 по фактор „Отпадъци“. 

 

Дадени са общо 3 предписание. 

 

 

Биологично разнообразие и НЕМ 

 

Защитени територии 

През месец октомври  2023 г. са извършени:  

 40 бр. планови проверки на защитените територии към РИОСВ-Варна.  

 5 бр. извънредни проверки, както следва: 

- 1 бр. на защитена местност /ЗМ/ „Дуранкулашко езеро“, във връзка  със 

сигнал за възникнал пожар Охраната на северните защитени територии при 

РИОСВ-Варна, извърши незабавно проверка на място, при която е 

установено, че в северозападната част от ЗМ “Дуранкулашко езеро”, в 

района на местност „Орлово блато“, землище с. Дуранкулак, общ. Шабла, 

има действащ пожар. От пожара, е засегната тръстикова растителност в 

границите на защитената местност, както и сухи тревни съобщества, в 

съседните на нея площи, в района на „рибарниците“, в землище с. 

Дуранкулак, общ. Шабла,. Общата изгоряла площ, е около 250 дка. По време 

на пожара не са установени засегнати и бедстващи животински видове. За 

случая, е уведомена Районна прокуратура - Каварна. 

- 1 бр. на защитена местност /ЗМ/ „Ятата“, във връзка със сигнал за наличие 

на наколна дървена платформа, във водното огледало, на територията на ЗМ 

„Ятата“, землище гр. Белослав, общ. Белослав.  

Установен е извършителят, който е реализирал дървената платфома във 

водното огледало, и монтирал 3 броя информациони табели. Изпълненаната 

дейност не е съгласувана по реда на Закона за защитените територии, за 

което на нарушителят е съставен акт за установяване на административно 

нарушение по същия закон.  

- 2 бр. на ЗМ „Блатно кокиче“, землище с. Кранево, общ. Балчик, във връзка с 

писмо относно необходимост от аварийно възстановяване на преустановeно 
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естествено отичане на водното течение, сформирано от течащите 

повърхностни води от територията на поддържан резерват „Балтата“ 

/преминаващо до х-л „Гергана“/ създаващо опасност за посетителите на 

курортния комплекс и сградният фонд. При извършена проверка на място е 

констатирано, че течащите повърхностни води сформирани от територията 

на поддържан резерват „Балтата“, образуват водно течение, което достига 

до най-южната точка на плаж „Албена“ /до х-л „Гергана/, като след това се 

отклонява в дясна посока и водите навлизат около 500 м успоредно на 

плажната ивица по посока с. Кранево /плаж „Батовски“, попадащ в 

защитена местност „Блатно кокиче“/. Образувана е пясъчна ивица, която 

възпрепятства водното течение да се влива в Черно море. По реда на 

параграф  7 от Закона за защитените територии, е съгласувано извършване 

на дейности за аварийно възстановяване естественото оттичане на течащите 

повърхностни води сформирани от територията на поддържан резерват 

„Балтата“, в Черно море, на територията на ЗМ «Блатно кокиче», с цел 

предотвратяване възникването на инциденти застрашаващи човешкото 

здраве и сградният фонд. 

- 1 бр. на природен парк „Златни пясъци“, във връзка със сигнал за 

извършване на сеч на дървета на територията на природния парк. При 

извършена проверка на място не е установено да се извършват 

нерегламентирани дейности на територията на природния парк. Установено 

е, че в ПИ № 10135.24.64.5 по КККР на гр. Варна /не попадащ в границите 

на ПП „Златни пясъци“/ се извършват строителни дейности – положен 

куфраж, изляти бетонови плочи, изградени обекти от метални конструкции. 

По време на проверката не са представени документи за извършваните 

дейности. На собственика на имота са дадени два броя предписания. След 

изясняване на всички факти и обстоятелства ще се предприемат действия по 

есологичното законодателство.  

  

Защитени зони: 

През м. Октомври 2023 г. са извършени:   

 2 бр. планови проверки по режими на защитена зона за опазване на дивите птици 

„Калиакра“ и защитена зона за опазване на природните местообитания и на дивата 

флора и фауна „Комплекс Калиакра“. Нарушения не са констатирани. 

 2 бр. извънредни проверки, както следва: 

o 1 бр. по сигнал за извършване на незаконни дейности в имот – горска 

територия, който не попада в границите на ЗЗ. При извършената проверка 

на място съвместно със служители на РДГ Варна, са установени оформени 

площадки, в които е премахната растителността и същите са заравнени. 

Предстои изясняване на обстоятелствата. 
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o 1 бр. в Деловодната програма на РИОСВ-Варна – Акстър офис във връзка с 

издаване на решение за прекратяване на процедура по оценка за 

съвместимост. 

 През периода са съставени 11 АУАН във връзка с нарушения от предходни месеци, 

свързани с увреждане и унищожаване на растителност от паркирали автомобили в 

крайбрежната плажна ивица в нарушение на режими, определени със заповедите за 

обявяване на ЗЗ. 

 

 

  

Биологично разнообразие и лечебни растения: 

 През месец октомври на 2023г. са извършени:  

 11 бр. планови проверки по ЗБР и ЗЛР:  

- 2 бр. по ЗБР на Община Аксаково и Община Балчик, във връзка с издадени от 

МОСВ разрешителни за ползване на изключения от забраните въведени в 

ЗБР. Нарушения не са констатирани. 

- 2 бр. по ЗБР на места за отглеждане на регистрирани екземпляри от видове 

по Регламент 338/97 в гр. Варна и с. Езерово, общ. Белослав. 

- 1 бр. по ЗБР на Община Белослав във връзка с проведено общинско 

мероприятие „конно състезание“. 

- 1 бр. по ЗБР на ТП ДЛС Тервел във връзка с издадени разрешителни за лов. 

- 4 бр. по ЗЛР на ТП ДГС Суворово, ТП ДЛС Тервел, Община Добричка и 

Община Каварна, във връзка с издадени позволителни за събиране на 

лечебни растения. Нарушения не са констатирани. 

- 1 бр. по ЗЛР на билкова аптека, гр. Варна, ЕТ Здравец-билка Илия Димитров. 

 

 22 бр. извънредни проверки:  

- 12 бр. във връзка със сигнали за намерени бедстващи или мъртви екземпляри 

от видове включени в Приложение № 3 на ЗБР. При извършените проверки е 

установено, че четири от сигналите са неоснователни.  

- 1 бр. във връзка със сигнал за паднали клони на вековно дърво в с. Яребична, 

общ. Аксаково. Вековното дърво е включено в Държавния регистър на 

защитените природни обекти. При гръмотевична буря голяма част от клоните 

и две трети от ствола на дървото паднали. Сигналът е основателен. 

- 6 бр. във връзка маркиране на екземпляри по чл. 70 от ЗБР; 

- 2 бр. във връзка с изгубени регистрационни карти на екземпляри по чл. 70 от 

ЗБР; 

- 1 бр. на ОП „Зоопарк-СЦ“ гр. Варна, във връзка с настаняване за лечение и на 

екземпляр от защитен вид в спасителния център.  
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ОВОС и ЕО  

 

През месец октомври на 2023 г.: 

- са извършени общо 15 бр. планови проверки по документи, от които 5 бр. относно 

изпълнение на условията поставени в решенията за преценяване на необходимостта 

от извършване на ОВОС и 10 бр. относно правно действие на Решения за 

преценяване на необходимостта от извършване на ЕО/Становище по ЕО;   

- 1 бр. участиe в ДПК;  

- изготвени са 11 бр. писмени становища за ИП, ППП, предмет на общински ЕСУТ; 

- проведени са 2 заседания на Експертния екологичен съвет (ЕЕС) към РИОСВ-Варна. 

 

АДМИНИСТРАТИВНОНАКАЗАТЕЛНА ДЕЙНОСТ 

Съставени, връчени и заведени в регистрите на РИОСВ-Варна- 14 броя АУАН: 

1. Д. Станев - по т.8.5. от Заповед №РД-354/31.03.2021 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна ивица и 

дюни. 

2. „КАРИ-И“ ЕООД - по т.8.5. от Заповед №РД-354/31.03.2021 г. на министъра на 

околната среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното 

разнообразие, а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната 

плажна ивица/дюни. 

3. Д. Цанева - по т.8.5. от Заповед №РД-354/31.03.2021 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна 

ивица/дюни. 

4. „Хумана Пийпъл Ту Пийпъл България“ ЕООД – по чл. 135, ал. 1, т. 1 от Закона за 

управление на отпадъците, във връзка с чл. 48, ал. 1 от същия закон и чл. 22, ал. 4 

от Наредба № 1 за реда и образците, по които се предоставя информация за 

дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри, а именно 

за неуведомяване в нормативно определените срокове компетентния орган 

/РИОСВ-Варна/ за извършен превоз на отпадъци. 

5. И. Павлов - по т.8.5. от Заповед №РД-354/31.03.2021 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна 

ивица/дюни. 

6. С. Мустафов - по т.8.5. от Заповед №РД-354/31.03.2021 г. на министъра на 

околната среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното 

разнообразие, а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната 

плажна ивица/дюни. 

7. Д. Тодорова - по т.8.5. от Заповед №РД-354/31.03.2021 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна 

ивица/дюни. 

8. С. Пеев - по т.5.4. от Заповед №РД-815/12.12.2017 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна ивица и 

дюни. 
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9. А. Атанасов - по т.8.5. от Заповед №РД-357/31.03.2021 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна ивица и 

дюни. 

10. А. Добрев - по т.8.5. от Заповед №РД-354/31.03.2021 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна 

ивица/дюни. 

11. „Ненко 0202“ ЕООД – по чл. 200, ал. 1, т. 2 от Закона за водите, във връзка с чл. 46, 

ал. 1, т. 3, буква „б“ от същия закон, а именно за ползване на воден обект дере за 

заустване на отпадъчни води, без необходимото за това Разрешително за ползване 

на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от Басейнова дирекция 

Черноморски район. 

12. С. Николов - по чл. 128в от Закона за биологичното разнообразие, във връзка с чл. 

31, ал.1 от същия закон и чл. 2, ал. 2 и ал. 3 от Наредбата за ОС, а именно не е 

съгласувано извършването на дейност реализирана в поземлен имот, попадащ в 

границите на защитена зона за опазване на дивите птици BG0002046 „Ятата“. 

13. С. Николов - по чл. 81, ал. 1, т. 2 от Закона за защитените територии, във връзка с 

параграф 7 от същия закон, а именно не е съгласувано извършването на дейност 

реализирана в поземлен имот, попадащ в границите на ЗМ „Ятата“. 

14. П. Георгиев - по т.8.5. от Заповед №РД-357/31.03.2021 г. на министъра на околната 

среда и водите, във връзка с чл. 124, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие, 

а именно за увреждане на естествена растителност в крайбрежната плажна ивица и 

дюни. 

 

 

СПОРАЗУМЕНИЯ по чл. 58г от ЗАНН:  

1. Споразумение № 000155/С/-75/25.10.2023 г. с „Хумана Пийпъл Ту Пийпъл 

България“ ЕООД, гр. Варна, за нарушение по чл. 135, ал. 1, т. 1 от Закона за 

управление на отпадъците, във връзка с чл. 48, ал. 1 от същия закон и и чл. 22, ал. 4 

от Наредба № 1 за реда и образците, по които се предоставя информация за 

дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри, а именно: 

за неуведомяване в нормативно определените срокове компетентния орган 

/РИОСВ-Варна/ за извършен превоз на отпадъци, е наложена имуществена санкция 

в размер на 1 400 лева. 

 

 

  НАКАЗАТЕЛНИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ:  

1. НП № 000102-44/04.10.2023 г. на К. Анастасова-кмет на община Долни чифлик, 

гр. Долни чифлик, за нарушение по чл. 156, ал. 1 от Закона за управление на 

отпадъците, във връзка с чл. 120 от същия закон, а именно: за неизпълнение на 

предписания дадени в Констативен протокол- за почистване на допуснатите 

нерегламентирани замърсявания на територията на общ. Долни чифлик, е 

наложена глоба в размер на 2 000 лева. 

2. НП № 000196-52/10.10.2023 г. на „Техновент инженеринг“ ЕООД, гр. Варна, за 

нарушение по чл. 34и, ал. 1, т. 1 от Закона за чистотата на атмосферния въздух, 

във връзка с чл. 17, ал. 1 от същия закон и чл. 5, т. 1 и т. 2 от Регламент 

1005/2009 за ОРВ, а именно за налична в обекта, представляващ склад, на 1 бр. 

бутилка за еднократна употреба заредена фреон R 22 в нарушение на влязлата в 
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сила забрана на чл. 5, т. 1 и т. 2 на Регламент 1005/2009 за озоноразрушаващи 

вещества (ОРВ), е наложена имуществена санкция в размер на 10 000 лева.   

3. НП № 000197-61/23.10.2023 г. на „Агро сип“ ООД, гр. Генерал Тошево, за 

нарушение по чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с 

чл. 155, ал. 2 от ЗООС, а именно за неизпълнение на предписание, дадено в 

Констативен протокол – да се извърши покриване на торта, посредством 

система от полимерни материали, закрепени на горния ръб на съоръжението 

/плаващо покривно съоръжение/, е наложена имуществена санкция в размер на 

5 000 лева. 

4. НП № 0000003496-64/25.10.2023 г. на „Водоснабдяване и канализация-Добрич“ 

АД, гр. Добрич, за нарушение по чл. 200, ал. 1, т. 2 от Закона за водите, във 

връзка с чл. 48, ал. 1, т. 11 от същия закон, а именно за неизпълнение на 

условие в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни 

води в повърхностни води, издадено от Басейнова дирекция Черноморски 

район, е наложена имуществена санкция в размер на 4 000 лева.  

5. НП № 0000003498-68/25.10.2023 г. на Община Аксаково, гр. Аксаково, за 

нарушение по чл. 200, ал. 1, т. 6 от Закона за водите, а именно изхвърля 

отпадъчни води от точка на заустване, неотговарящи на индивидуалните 

емисионни ограничения, регламентирани в Комплексно разрешително, 

издадено от ИАОС, е наложена имуществена санкция в размер на 1 000 лева. 

 

 

 

ПРИНУДИТЕЛНА АДМИНИСТРАТИВНА МЯРКА: няма 

 

Имуществени санкции по чл. 69, ал. 1 от ЗООС: Няма 

 

 

Околната среда  

Изпълнение на дейности по проект по БФП № BG16M1OP002-3.022 „Подобряване 

на природозащитното състояние на степни природни местообитания чрез закупуване на 

земи“ по приоритетна ос 3 „Натура 2000 и биоразнообразие“ на Оперативна програма 

„Околна среда 2014 – 2020 г.“.  

  

Бизнеса  

 

Постановени са: 

- 1 бр. Решение за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие 

върху ЗЗ; 

- 3 бр. Решения за прекратяване на стартирали процедури по оценка за съвместимост; 

- Изготвени са 371 бр. писма по чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС;  

- 1бр. Оценка качество на ДОСВ към ДОВОС за ВЕП Пролез; 

- 8 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер 

“да не се извършва ОВОС”; 

- 13 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО с характер 

“да не се извършва ЕО”; 

- 2 бр. Решения за прекратяване на процедури по преценяване на необходимостта от 

извършване на ЕО; 
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- 1 бр. Становище по екологична оценка, с което се “съгласува” Общия устройствен 

план на Община Крушари. 

 

Обществеността   

 

- 35 бр. писма - отговори по сигнали, искания и питания на възложители във връзка с 

екологичната мрежа Натура 2000, вкл. във връзка с процедура за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ за закупуване на имоти, попадащи в защитени зони от 

мрежата Натура 2000 и др.;  

- Изготвени са 11 бр. писмени становища за ИП, ППП, предмет на общински ЕСУТ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


